

Пресс-релиз Комитета по тарифному регулированию Мурманской области о проведении четвертого регионального семинар-совещания: «Тарифное регулирование 2017 года и задачи Комитета по тарифному регулированию Мурманской области на следующий период регулирования».

24 марта 2017 года состоялся четвертый Региональный семинар-совещание на тему: «Тарифное регулирование 2017 года и задачи Комитета по тарифному регулированию Мурманской области на следующий период регулирования».

Открыл семинар-совещание Первый заместитель Губернатора Мурманской области Алексей Тюкавин, обозначив основные цели в сфере тарифного регулирования, которые зафиксированы на федеральном уровне и поддерживаются Правительством Мурманской области.

В этом году на семинаре-совещании выступил с докладом глава Управления регулирования электроэнергетики ФАС России Дмитрий Васильев, курирующей вопросы тарифного регулирования на федеральном уровне. В рамках своего доклада начальник Управления электроэнергетики ФАС России обозначил основные изменения в федеральном законодательстве в сфере электроэнергетики.

Основной тематикой совещания стали доклады профильных руководителей Комитета на темы ценообразования, итогов тарифного регулирования на 2017 год, плановых задач на перспективу и осуществления регионального государственного контроля (надзора).

Свои доклады по вопросам, связанным с тарифным регулированием, представили глава регионального Министерства энергетики и ЖКХ, а также Главный государственный жилищный инспектор Мурманской области.

Впервые в рамках проведения регионального семинар-совещания Комитетом проведены «круглые столы», на которых обсуждались вопросы предоставления ежемесячной информации об изменении размера платы граждан за коммунальную услугу, связанной с установленными тарифами для населения и нормативами потребления коммунальных услуг в разрезе организаций коммунального комплекса и муниципальных образований субъектов РФ в 2016 году, установления розничных цен на газ сжиженный, реализуемый для бытовых нужд населения на 2018 год, а также формирования сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в рамках Единой энергетической системы России по Мурманской области.

Проводимое семинар-совещание было направлено на установление открытого диалога и конструктивного взаимодействия с организациями и органами местного самоуправления Мурманской области, выработки единого подхода к решению тарифных вопросов и повышению прозрачности тарифного регулирования.

С материалами докладов-презентаций четвертого регионального семинар-совещания можно ознакомиться на официальном Интернет-сайте Комитета по тарифному регулированию Мурманской области по адресу <http://utr.gov-murm.ru>, ГТРК Мурман, сайт Правительства Мурманской области.